

a későbbi években fogott a tanulás. Ennek nagy jelentősége van. Miss Ramsay konkurrenciáinak tizennyegyv évről vizsgákra, a mit a kasszonyok és az elváltok hívtak. Ebből bírákat követeltethető az, hogy a férfi tanulok sok időt feleltek el. Anyi bizonyos, hogy fiatal nagyon korok közül a latin és spanyol nyelv tanulását, kivétel megfűlő a grammatikai szabályokat, mert felé a bottól. Ezért gyűlölik e tantárgyat és nagyon kedvesek, vajon ére valamit az életréletem.

1 fr, Skuts Sámuel 1 fr, Körtisváry Gyuláné 1 fr, Thull Valérné 1 fr, Madarász Jánosné 1 fr, Halász Dezső 1 fr, dr. Hatala Péter 1 fr, Heller Márkus 50 kr, Linnitzer Károly 50 kr, óz. Közyr Alámáné 50 kr, Buth József 50 kr, Dogossy Lajos 50 kr, Forgó Tamás 50 kr, Hatar János 50 kr, Eljársóék 50 kr, — 68 fr.

SZINHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— Új színművek. Henri Beugnot francia író abban a szerencsében részesül, hogy a jóvó üzsől haron darabját alkál párisi színpadokra. Az előt Les Polichinelles című a Nemesszeben, a második Blanche Bienvenut című a Gymanseban, a harmadik pedig, melynek címet még nem állapították meg, a Comédie-ban kerül színre. — **Bumenthal** berlini színház megszerezte Rosen Der Pantoffel című új darabjnak előadói jogát.

— Blaha Lujza asszony tegnap este Pécsre utazott, a hol Sonogyi Károly társulatának egymástán négy estén fog vendégszeretelné legközebb szerepelni. A művészek keidet név vissza a fővárosba s pár napit itt áldozva június 2-án a kéni főgimnázium Körtisváry fűrdőbe utazik, a hol színházdíjaknak nagyobb részét fogja felteni, családijával együtt.

— Krisztinavárosi színház. Gené da Remson operettjét, **Nanont**, az Arany bárány eszményét, Szirmai fordításban holnap adják először. F. Gönczy Mariska Gaston aprólékosan fel és betölti Cherubin dal éneklő figurá lakodalmából. Az operett fő szerepelt Pajor, Fratta, Latabárné, Gönczy Mariska, Zajonghi, Hlatvani, Gyöngyi, Dezséri adják.

Villamos világlátás a m. kir. operában. Mikor a mi színházunk elkészült, mindenki meg volt győződve arról, hogy a színházdíjak és felvezetés terec eldőlött, új vívmányokat nem alkalmazzák fogják. Így a többek közt el sem gondolták, hogy az új operát ne villamos fényvilággal, a miben azonban alaposan csatlakozt, mert az operetta bevezeték a gázvilágítást, a melynek a színházdíjak statisztikájában olyan szomorú szerep jutott. Bevezeték óriási költségű a gáz, azért hogy óriási költségű megkötésesek. A párisi Opera Company egész sorozat egy arra az elhatározásra bírta az opera igazgatókat, hogy a vilámlátást az operába haladéktalanul bevezesse. B. helyminiszter a tervet jóváhagyta már, a munkálatok nemsokára megkezdődnek s a jóvó üzsöl az operai előadások megkezdésékor a villamos világlátás már működő fog. A világlátás akkumulátor alkalmazásával rendezik be, mert más fajta villamos világlátás a gázvilágítás privilegiuma nem enged meg. Az akkumulátorok a színpad alatt lesznek elhelyezve. Hogy a villamosviláglátás egy a tisztosítás, mind az egészségügyi sőt a színpadi előkészítések nem kell, hogy élemyek vannak a gázvilágítás fölött, azt szüköségben kénytelenek lesznek csak azt lehet sajnálni, hogy nem jötték korábban erre a jó gondolatra, legalább megakikarították volna a gázvilágítást berendezésnek óriási költségeit.

— Brahms operát ír. Ezt a hír már egyszer megczafolák. Ujabbban azonban a Humberger Correspondent levelezője kijelenti, hogy biztos tudomása van arról, hogy Brahms egy operát dolgozik, melynek szövegét Widmann írta. A dolog annyiban kiválóan érdekes, hogy ez lesz Brahms első kísérlete a drámai zené terén.

SPORT.

— Az észak-német Derby. Vasárnap versenyeznek Hamburgban a legnagyobb németországi díjért, az észak-német Derbyt. A versenyen — azis németországi, osztrák-magyar és dán istállók lovai vesznek részt, mivel pedig sem Németország, sem pedig Dánia nem küldhetnek olyan lovakat a gyere, a melyek a mi lovak mellett megállhatnák a helyet, majdnem egészen bizonyos tehát, hogy valamelyik osztrák-magyar versenyistálló színei kerülnek győztesként ki a versenyből. A dán lovak közül valószínűleg csak **Jukerman** kívül majd a Derbyért, de a Lennox és Perpetua iradék málva után félve, még csak a helyre való kijelölésnél is alig jöhöz legyelem. Németország sem léphet valami jeles erőket sorompóba, de Ausztria és Magyarország legjobb, számos nagy versenyben bevált lovai közül a startból, a melyek bizonyára tetűt, fejték istállóink eddig kívírt sikereit, s minden valószínűség szerint mind a három első helyet biztosítják a maguk számára. A lovak közül előrelátólag startolnak: A Blaslovics-istállóból **Ullszeg**, s talán **Balszam** is, az előbbi Smart, az utóbbi Ser jockey alatt. A Festliche Taszidő görk istállója az Union győztesét, **Bulgárt** küldi a versenyre, a mely, ha olyan jó kondícióban lesz, mint e hol elején volt, a Rusby lovasa vezetésével sok reményével szállhat sikorra. Ott lesznek még Pety Andr **Péruca**-a, Lemmer és Seiller százados **Abonnanz**-je, mely az jelen ilt versenyben vett részt és 11-nel el v ita volt az első díjat. A bécsi Derby Favorite-jé Albion volt, s hoki akkor versenget szenvedett, azt sportkörökben a priori betegségnek tudják be, a melyből most már teljesen kiépült. Mindenestre veszélyes ellenfele lesz a legyőzeten **Zupán**-nak, a melynek Goodway lesz a lovasa. Zsupán, mely ez évben a legtöbb és legszebb győzeleket aratta s a Rothschil-istállónak jó nagy összegűt jövedelemezett, a legtöbb ére-csanc lép sorompóba a valószínűleg csak a Prazelovics-istállóból, a honnan a legújabb kidölte. A második és harmadik helyért előrelátóan Bulgár és Petrus fognak versenyezni.

— Nemzetközi kerékpárverseny. Vasárnap e hó 26-án az igelő versenyterén, a központi szembélyajudvarral szemközti) Eszterházy Miklós görk elnöklete alatt lesz a budapesti kerékpárverseny 4-ik nemzetközi versenye. Tudomásunk szerint az idei 7 pontból álló verseny iránt nemsok a sportkörökben, hanem a jóvó üzsöl részéről is éleik érdeklődés mutatkozik, miután a versenyben való részvetelő az osztrák-magyar nemzetiségű legközebbi békéltetési jelentésük és így az itteni kör tagjainak alkalom lesz, a komoly népszerű. A bajnokdíjért lesz bizonyára a leghevesebb küzdelem, de díjat tavaly Gerzike Alfred besté helyzila nyerte meg és most meg kell vennie azt. (A jidgya 400 frkos tiszteleltől) és az egyleti nagy arányereimöl áll). A versenykörökben határozata fog jatszani, és mint a nagy versenyeknél, ugy it is lesz totalszárt.

— Regatta. A **„nemzeti hajósegylet”** vasárnap, e hó 26-án este pontban 6 órakor tartja meg a versenyt a **vándortúrájért**. Pálya 3000 méter felel. Cél-elet a Margitsziget felső csúszalán. Versenybizottság elnök és versenytbíró: Duszky Károly, pályabizottság tagok: Papp Móricz és Pogány József, mindannyian a „Hunnia” tagjai. Neveztek: 1. dr. Stettner László, a „Neptun” tagja, fehér test és sapka két szegélyű, két mellszalag. Hajó neve: „Helix” test 3. Csik Imre, a „nemzeti hajósegylet” tagja, fehér-feketé esikost test, fehér sapka fekete gombbal. Hajó neve: „Csika”. A versenybizottság, a nemzeti hajósegylet tagjai és a meghívott pályabírói gózlajon mennek. A nagy közönség a Margitsziget felső végéről jidgyé szomszéllati a versenyt.

— A kórház halottja. Weitzner Károlyné, szül. Stempler Róza, a k fog nap délelőtt a törvényszék illetékel való felmérében a nyár-utcai fűrdőben maróllgál megmérgette magát, az éjél meghalt a Rókus-kórházban.

— Csizartársítók. A k értelemlenű csizartársítók, tudni fogja, hogy a csizartársítók jidgyé egy a papir izellő és éremszámolt, mint a dohánj minőségűlt fitig. Minden csizartársító nem csak az okból, hanem egészen érdekelében arra figyeljen, hogy a legfontosabb és legjobb szivarkapapirt használja; általános érdekét tehát, minő nemzettel, hogy a harcoltan legkedvezőbb tudományos intézetei, egy a beszi vezette intézet, valamint a budapesti vegyelenészis kísérleti állomás összehasonlító vegyelenészek alapján oda nyilatkoztak, hogy a „Les Dierières (Carter) csizartársítók papir újbranszion frésze” párisi gyárából, melynek gyári rakéta München II. Negolossze 8. sz. a. is van, mentes minden az egészségre ártalmas alkateszelektől, és hogy ezen papir gyártáiban valamennyi a forgalomban lévő csizartársítók között a legkitűnőbb.

— A tűzokorulatok számára ujabbban a következő adományok érkeztek szerkesztőségünkhez: (Még kell fogyniuk, hogy a legutóbbi számbalban kimutattól 2 frt 62 kizárólag az **operett** közönlöknek volt szava s a jelzés csak tővedésből maradt ki):

	Egyes	N-károly	Törvény	fr	kr	fr	kr
Pézel közönség előljárásának gyűjtése . . .	30.	20.	18.				
Fődjög gyűjtésük . . .	385.56	366.34	120.58				
Összesen . . .	415.86	386.34	138.58				

Pézel előljárásának gyűjtéséhez járultak: Báró Tócsy Brján 5 frt, gróf Nádasdy Fekla 5 frt, Kisfaludy-Lipthay Alexandrina 5 frt, óz. Kommer Jozsef 5 frt, Udály József 5 frt, B. Fáy Bala 5 frt, Tóth Gyula 5 frt, Szabó János 3 frt, dr. Drabant József 3 frt, Peák István 2 frt, Ud. Jeszenszky Sámuel 2 frt, Haas József 2 frt, gróf Saint-Marsan Filóp 2 frt, Kálx József 2 frt, Csernetzky-Szerdahelyi Berta 2 frt, Galgóczy János 2 frt, if. Jeszenszky Sámuel 2 frt, Nagy Odóné

üléket kijelenti, hogy a régi véczi ut s közzagóhídi területét helyesli, de a tisztviselő-telep melletti terület helyét a Köbányai várméh felé eső területet ajánlja. A könyvek építési motor (tudósok tárgyal, hogy teljéről közöl a) megengedjék, de a faszindélyt nem. A mérnöki hivatal bemutatja a kömetető-ut és a kereseti sarkán az államvasút nyugdíjintézet háza előtt levő telekesoport felszátó tervét, hogy a parcellák húzélkekké eladásra. A parcellázást ellenző indítvány elvetésével a bizottság hozzájárult a felszátó tervhez. A gellérthegy házak kisajátítására hivatali bizottság javaslataira megvárosok júnyus 2-án a Gellér-rakpart 23. szám alatti hó 4500 frtért a föld-helyreterve 56. számú élelt 3000 frt-ot a jelenkezterve 3. sz. házat 1200 frt-ért. **Vosité** egyház előadja a II-ik osztály tárgyait. A sorsorsáti-utcai, ipar- és malomtervez közli részének átkészítése tervét 6000 frt el fogadják. Ellátóztók a II. ker. fu-utcai, V. ker. miatvány-utcai, VIII. ker. muzeumkörti, kereseti-ut és X. ker. Bakács-terti bérköcsi állomások aszfaltozását. A budai hönvédszobor bizottság helyét kért kijelöltetni a budai hönvédszobor számára s az edelőtt fölt pontot hó javaslata. Az alnapra már alkalmatlan-utca egy részének ártokása, befaltása és dolkozni. A mérnöki hivatal eső sorban a főhátment, másodsorban a Horváth-terület hozzájavaslata. **Schiech** Károly ut a rá, hogy a Hentzi-szobor a vár egyk terén áll s maga a vár volt színelnye a magyar seregek győzelmének, kérné, hogy a hönvédszobor a s várban helyeztesse ki és pedig a díszterén, mely igen alkalmas szoborhelyül. Ekkép a gyűlölet is szűnik fog a Hentzi-szobor ellen, ha a magyar díszesség emléke is megeléző előkelő helyen fog emelőt. Bevezetk a városi mérnökök a mérnöki hivatali proposal az új hajó. Mihalovics (ör. építészati felügyelő) s az operába haladéktalanul bevezesse. B. helyminiszter a tervet jóváhagyta már, a munkálatok nemsokára megkezdődnek s a jóvó üzsöl az operai előadások megkezdésékor a villamos világlátás már működő fog. A világlátás akkumulátor alkalmazásával rendezik be, mert más fajta villamos világlátás a gázvilágítás privilegiuma nem enged meg. Az akkumulátorok a színpad alatt lesznek elhelyezve. Hogy a villamosviláglátás egy a tisztosítás, mind az egészségügyi sőt a színpadi előkészítések nem kell, hogy élemyek vannak a gázvilágítás fölött, azt szüköségben kénytelenek lesznek csak azt lehet sajnálni, hogy nem jötték korábban erre a jó gondolatra, legalább megakikarították volna a gázvilágítást berendezésnek óriási költségeit.

— Pénztárvizsgálát. A Rókus-körházban ma délelőtt ár. Nagy Lajos tanácsnok vezetés mellett egy deléltől a színház külső pénztárvizsgálókat tartat, s az alkalommal egy a pénztárt, mint a deléleteket és könyveket a legnagyobb rendben találtak.

— A tiszti főorvos hivatali június hó 23-ik délelőtt nap kimutatása szerint a hovenyragadás betegség közül a következők fordultak elő: bárány himlő 1, vöröny 3, kanyaró 4. Kórházi beteglétsám: sz. Rókus körház: 1496, sz. János körház: 170. Alálános napi halálhatszám 31. Halálok: a hó és idegajók 4, tüdőbajok 6, gyomorhőbirtant és lob 4, vöröny 1, torokgy 1, egyéb kórok 15.

— A lipótmezői gószavat. Házmán Ferenc és érdektársai a színház külső hönvédszobor vezetgő gószavotnyra vasnt építésre engedélyt kértek. A mérnöki hivatal most hamutára erre vonatkozó véleményét, mely szerint a vasut építése ellen lényegesen észrevétel nem szüköségben tartja annak melőbbi képzését. Gyakorlati haszná azonban e vasutnak csak akkor lesz, ha azt a közúti vaspálya hálózattal összekötésbe hozzák, miért is azt javasolja a mérnöki hivatal, hogy a főváros ezt az engedélyezéssel felélteli kikössa. A közepétsi bizottság legközelebb fog az ügyrel foglalkozni.

— A gyermekzónák és az előljáróság. A főváros V. kerület előljáróság tegnap tartott tüseni dént megbeszélés tárgy képezte az arany gyermekzónák és az Erzsébet-terem való szerelődés. Az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzsébet-terem tulajdonköl e hó eleje óta 7-13 es aradi fiúk által ültetve a főváros tulajdonát képező kisök eddigi történetét az ügyben az előljáróság előtt. Haló feltelesen s meg nem engedhetőnek tartja, hogy a még fejletlen gyermek deléttantól egész éjél 12 óráig jatszának a szabadban, különösen előljáróság mellett, a minő az utóbbi napokban volt. Közökösíti szempontból is megérdemelt a hatóság figyelmét, hogy itt 40 gyermek az iskolától olyóra, a közökösítéssel is alkalmasított, nem is emlíve meg azt, hogy az Erzs

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései június 24.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities. Includes sub-sections for 'Különféle termények' and 'Gabona ó vagy új'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government bonds and bank securities.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government bonds and bank securities.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government bonds and bank securities.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government bonds and bank securities.

Advertisement for Clayton és Shuttleworth, Budapest, featuring an image of a steam engine and text describing their machinery and services.

Advertisement for Fogpép (Toothpaste) by Twerdy W. gyógyszerész, highlighting its benefits for dental hygiene.

Large advertisement for Ruston, Proctor és TSA Budapest, featuring an image of a steam engine and text about their industrial machinery.

Advertisement for McCormick, featuring an image of a steam engine and text about their agricultural machinery.

Advertisement for Palaczk-sör (Beer) by Lohmayer János Ferencz és Társánál, Budapest.

Advertisement for Nines győztesérett szer (Medicine) by Dr. Fürst, Gyakorló orvos.

Advertisement for DEHAUÉ (Medicine) by Dr. Fürst, Gyakorló orvos.

Advertisement for TOTISSANDOR és TESTVÉRE, featuring an image of a steam engine and text about their machinery.

Advertisement for FRANCIA-MAGYAR SZOTAR (French-Hungarian Dictionary) by M. C. S. Szótár.

Advertisement for JOGTUDOMÁNY, TORVÉNYEK (Law and Regulations) by M. C. S. Szótár.

Advertisement for Dr. Fürst, Gyakorló orvos, listing his medical services.

Advertisement for Hirdetmény (Notice) regarding a public auction or official announcement.

Advertisement for Szab. osztr.-magyar államvasutársaság (Austro-Hungarian State Railways).

Advertisement for Diszitsd fel otthonod! (Disinfect your home!) featuring an image of a woman and text about hygiene products.

Advertisement for A párber Magyarországon (Partnership in Hungary) by M. C. S. Szótár.

Advertisement for Hoff János urnak (For Mr. Hoff) by M. C. S. Szótár.

Advertisement for Polykony Glycerin-Crème by Kiehlhauser, Grätzban.

Advertisement for PETELEI ISTVÁN AZ ÉN UTCZÁM (Petelei István My Street) by M. C. S. Szótár.

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belátása közönséges petit betűkkel 2 krajczárral, s compact betűkkel szedve 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Czimmel ellátott hirdetések minden egyes közlése után még 30 kr. befizetettek is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Edelweiss Ibolva 3595 Claire. Kedves leendő vőlegényem! ...

Eladás. Használt és új ...

100 darab ...

GAZDÁKNAK ...

Zsákok ...

Nyakkendők ...

Előnyös házvétel. Biztos tőkebefektetés ...

100 darab ...

Készlet Nándor ...

Egy 26 ezer lakossal ...

Vétel. Kis birtokot ...

Lakás és bérlés ...

Uradalom bérbe adása ...

Különféle ...

Eladó ...

Szem-gyógyvíz ...

Egy sorstól ...

Kérem ...

Kérem ...

Kérem ...

Legjobb, legelőszöri és legelő ...

Bádógosok ...

Mindenféle szerszámot ...

A cséplési időnyre ...

500 aranyat ...

KANITZ FERENCZ Budapest, IV., váci-utca 12. szám

BILINI savanyuvíz. Régi hírneves gyógyforrás.

GUBICZ LÁSZLÓ BUDAPEST, IX. ker., Lónyai-utca 42. sz.

FUCHS G. első magyar tizedes- és százas-hidrométer-gyára Budapestben.

BORSZÉK legítimabb, legerősebb savanyuvíz.

Hotel Kaiserin Elisabeth - Bécs

Bécs „Hotel Métropole” Ringstrasse, Franz Josef-Quai.

Hirdetmény. A nyírás szabályozásáról ...

ZSIGMONDI KÁROLY Budapest, minzenkörút 21. sz.

Nagy választék Bádógos árukból

KELETI sérvkötő. Működéséről ...

MOLL SEIDLITZ POR Csak akkor valódi, ha minden dobozon ...

Vásárhelyi-féle szabadalmazott vajköpülőket Fehér Miklós

Az „EGYETERTÉS” előfizetési ára: egész évre 20 ft.

Szállítható acél-vasutak gyára. Leendőszöri és legelőszöri szállítható ...

MEGSZÜNİK A FOGFÁJÁS tiszteendő Benedek-rendi szerzetesek fogvizének

CZIGARETTÁZOKNAK. A „Braunstein Frères” gyára

Huzás már július 22-én Kincsem sorsjegye a 1ft

KOTZÓ PÁL GÉPÉSZMÉRNÖK Budapest, üllői-ut 18. szám